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THOFEE WREMATEFEEMRIRAE

BRI R TS R AT ISR TS No.1
E{ffiNo) £ fi g = B E| EME Ea] & A
1 BETMNILIVTEE NH 70W i 2
2 BETMNILIVTERE NH 110W (RFHE) L 13
3 BETMNILIYTERE NH 180W (RF&HE) L 14
4 BETMNILIVTERE NH 220W (RF&HE) ElEd 1
5 2729 RNGAN 0T B CMF 110W ElEd 1
6 ¥V T T ERE CMF 150W A 0
7 HI3IMNGAN T T ERE CMF 180-190W & 0
8 RERNE (BETMIL) NH 70W &AhHZFE100V ElEd 1
9 RERNE (BETMIL) NH 110W FAHZE100V il 1
10 RERNE (BETMIL) NH 180W &FAHZE100V & 1
11 RERNE (BETMIL) NH 70W &AhHE200V i 1
12 RERNE (BETMIL) NH 110w ®EHFE200V & 1
13 RERNE (BETMIL) NH 180W &FAHHE200V & 1
14 RERNE (BETMIL) NH 220W &AHHE200V & 1
15 REFIE (£7397290n711) CMF 110W & HZE200V & 1
16 REFIE (£7397290n711) CMF 150W & HE200V & 0
17 REFRIE (£73972901n711) CMF 180-190W & H&E200V & 0
18 BEFNILIVTEE REZWME (NH 70WS52 T REH SHEI00V & 1
19 BETMNYLAIVTERE RERIME |NH 110W (RFHE) TEH SHhEI100V & 2
20 BEFNILTVTEE REHZHME [NH 180w (RESE) REH SAHFE100V & 1
21 BEFMNILTVTEE REHZHME [NH 110w (RESE) REH SHFE200v & 1
22 BEFMNILTVTEE REHZME [NH 180w (RESE) REH SHFE200v & 4
23 BEFNILTVTEE REHZME [NH 220w (EEHE) REHZ SHFE200v & 1
24 [ EFVIMMNGANIVTERE REFIE|CMF 110W REH BHE200V & 1
25 [ EFIVIAMMNGANIVTERE RESRIE|CMF 150W REH B HE200V i 0
26 | EIIIMNGANIVTERE REFRIE|CMF 180-190W REHR &HAHE200V & 0
27 BHRSVTIE FLR—40 & 1
28 BHRSVTIE FLR—110 ki 0
29 BHRSVTIE FHP45 Gl 0
30 LEDSAk/3LT HF100WHEE BREBE ST & 0
31 LEDSAk/3LT HF200WHE % BREBE ST & 0
32 LEDSAk/3LT HF250WHE Y BREBE ST i 1
33 LEDS> T LDL40 LEIE>O® & 1
34 LEDHREAZR R E#H NX35WAHZLEDR 1 JLERBABE B 7 (NX35HE) | &Ff 0
35 LEDHREAZR R E#H NX55WAHHLEDR 1 JLERBABE B 7 (NXS5IE) | &F 0
36 LEDHREAZR R E#H NX9OWAHHLEDR 1 JLERBABE E T (NXOOE) | &R 0
37 BB AR 100V./3A & 0
38 BB AR 200V.”10A & 1
39 R—ILARYY REE INEIUTH MCB2P #YihF&A{T SB-502L4H% | & 1
40 RETIL—HEE 110V./220V 2P2E Gl 1
41 BIARRIEER 8mm X 2C 45| 1
42 HIRRAT IR - IRf HEXT—LE (FFAHY) & 1
43 HIERATIRZ - BRf HEXT7—LE(BFALL) TE-7—LXEH & 1
44 HHATHE HEX7—LE(BFAHY) A 1
45 HEATIHE HEXT7—LE (BFALEL) & 1
46 HTERATER S HEXT—LE [JE-7—LXHE A 1
47 HTRRKTER A HERT7—LE (7-L600F) & 0
48 HIRRKTER AT HBRXT7—LF (7-L1200%) Elki 0
49 HIERAT IR - IRf HEX7—LBEBRAFEOH (BEREHY) & 1
50 HIERATIR S - IRf HER7—LEBRABEDOH (ERAGLITEXG | & 1
51 HERATIHE HEX7—LBEBRABEOH (BEHEHY) A 0
52 HERATHE HEX7—LBBAREOH (FRIALZL) & 1
53 HTERATER S HEX7-LEBAREOH TEXE & 1
54 HTERATER S HEXT7—LEBEAREDOH & 0
55 HIRRAT IR - IRf HEXT—LLRAR (FBRAHY SHRFER) & 1
56 HIERATIRZ - IRf HBEXT—LLRAR (BRAHY SFRER) & 1
57 HIRRKTHRZS - B HERT7—LLAR (BRALZL SRFEATEXR | &/ 10
58 HIRRKTHRZS - B HBEXT—LLAR (BHALL SFEM)ITEXE | & 10
59 HHATIE HEXT—LLRAR (FHAHY SHRFER) & 1
60 HERATIHE HBEXT—LLRAR (BRAHY SFRER) & 1
61 HERATIE HEXT7—LLRE (BRALL SAAER) & 1
62 HHATE HEXT7—LLRE (BRALZL SEER) & 1
63 HTRRATER S HBEXT—LLRAR (GFRFER) TEXE & 1
64 HTERATER S HBEXT—LLRAE (GFER) TEXHA & 1
65 HIRRKTHRAF HEKT—LLRE (7-LLA40E! FEHRAER) & 0
66 HIRRKTER A HEKT—LLRE (7-LLR40E BRETER) & 0
67 HIRRKTER A HBEXT—LLRE(7-LLA60E! FFAER) & 0
68 FTRRKTER A HERXT—LLRE (7-LLA60E BATEM) & 0
69 TRIAERE ERTEREEA 20 13
70 TRIAERIE BRTEEERER Lz 13




BRI R TSR R AT ISR TS No.2
E{ffiNo) £ fi g = B E| EM Ea) & mA
71 REAE AR ERE- BERD AROBXBOKRBELSEBMELO | BT 1
72 BFERES LT EEESILI - BRAREARGEEHIEE A 15
73 BRI BEHR8MAR—ZHK350kg LA T B X 0
74 ERE AT A EHR10mR—R K 350kg LA T B I X 0
75 E BT A E#R12m_R—X K 350kg LA T B 1k X 0
76 EEREBIATEE 26T A7 —L8mAR—Z K 350kg A T Bk X 0
77 BRI 26T A7 —L10mA—R K 350kg LA T Bid X 0
78 EERBIAKTEE 20T A7 —La12m A —R K 350kg LA T Bid X 0
79 EREERBAKTEAE 350kgA T #HIHE LS 0
80 EREEEBATHE 350kg AT (BFIAHY) ES 0
81 EERBRTEE 350kg LA T (B FIAAL) X 1
82 BERRIATHE - B 350kg AT (BFIAHY) ES 0
83 BERRIATHE - B 350kg LA (B FIAAL) H 4G X 0
84 AV y—hEERE 8m X 0
85 avy)—hERE 8m (BFIA®HY) ES 0
86 avy)—hERE 8m (BFIFA%LL) ES 1
87 avy)—MERE - EE 8m (BFIAHY) ES 0
88 Vo) —MERE - EE 8m (BFIFA%LL) ES 0
89 aVy)—hEEE 10m x 0
90 vy —hERE 10m (BFRIAHY) ES 0
91 vy y—hERE 10m (BFIALL) ES 0
92 VY —MERE - EE 10m (BFRIAHY) ES 0
93 avy)—MERE - EE 10m (BFIAAL) LS 0
94 aVo)—hERE 12m & 0
95 AV y—hERE 12m(BFRIAHY) ES 0
96 aVo)—hEEE 12m (BFIFAAL) LS 0
97 aVYY—MERE - EE 12m(BFRIAHY) ES 0
98 AP —MERE B 12m (BFIFAAL) LS 0
99 JE 75 BR B KT AR BA R SN MR & 1
100 JE PR R BT AR B R SN KCE050-2 ZEZ=HAE = 0
101 EEREBALT R B BT KCE050-2 ith THAE & 0
102 EERERBALT BB B KCE070-2 ZRZHAE & 0
103 EEREREALT BB B KCE070-2 ith THAE & 0
104 I8 PR R BT AR BA R SN KCE100-2 ZEZHAE & 0
105 JE PR R BT HR B R SN KCE100-2 #TF#5E & 0
106 EREERBAT R BAR A BRAHY & 0
107 EIEERBAT R B A BRIALTL & 1
108 EREBATHARERE-NE  (BNALY & 0
109 EIREBAITRARERE-RE  |ENALL MHXR & 1
110 HBETOVoRE 50000 x 1500 #EMTEHEL = 0
11 HBETOvoRE 50000 x 1700 #HEMTEEL = 0
112 HBETOvIRE 50001 x 1900 M TEEL = 0
113 HBETOvIRE 50000 x 2100 #EMTEEL = 0
114 IOy BB Ea—LEWNE4S00 EMIEEL EBRXE - 0
115 H@ETnvoEE 50007 x 1500 - 0
116 HBETOvoEE 50000 X 1700+ 1900+ 2100+ £ 12— A BHRE450 ¢ -3 0
17 T T (EBITOvIEE) 50000 x 1500 #HEEIEET & 0
118 T T (RBEIOVIHE) 50000 x 1700 #HEEIHET Elid 0
119 T T (EBTOvIERE) 50001 x 1900- E2—LEWNRE450¢ HEEIBET | & 0
120 T T (EBTOvIEE) 50001 x 2100 #HEEIREL & 0
121 T T (EBTOvr#EE) 50001 x 1500 #HEEIREL & 0
122 T T (RBEIOVIEE) 50001 x 1700 #HEEIREL &0 0
123 T T (ERITOvIEE) 50000 X 1900- Ea—LERNEF4500 FHERIBEL | & 0
124 T T (ERITOvIEE) 50000 x 2100 #HEEIBET & 0
125 T T (ERITOvIME-RE) Ea—LERE450 ¢ -50000 X 1500 XREGIBEL | & 0
126 T T (EBTav oL RiE) Ea—LERE450¢ -50000 X 1700 XRGIBES | & 0
127 T T (ERITOvIME-RE) Ea—LERE450 ¢ -50000 X 1900 XRGIBES | & 0
128 T T (ERITOvIME-RE) Ea—LERE450 ¢ -50000 X 2100 XRGIBEL | & 0
129 FRER S ERE BRI [i] 1
130 RS EREE BERLTL ) 1
131 B3 B BB AT HEBRIME ] 1
132 B ESEREE BERALTL ) 1
133 BEIEDLE ERITE (REHFRO 1t4Y t 0.290
134 RERILLEY t 0.312
135 HIEEF 1LY t 0.016
136 AT 1Y t 0.000
137 REIE N a9 )—htHyY t 0.350
138 TG FE 4 RIENK 20kmBLTR, 2t 5y, 206U, 1EHY [El 0 ERE, REH. HAEHE
139 TG FE 4 RIENR 5.0km LR, 25y, 206U, 1EHY [El 5] ERE, REH. HAEE
140 UG FE 4 MIENR 9.0km LR, 25y, 20t 1EHY [l 0 ERE, REH. HAEE




BRI R TSR R AT ISR TS No.3
E{ffiNo) £ fi g = B E| EM Ea) & mA
141 U5 FE 4 MIENK 14.0km BT, 2tb 5y, 20t T, 1EIHY [l 0 ERE., REH. WAEE
142 UG FE 4 MIENR 200kmELTF, 2th Sy DA, 20U, 1E %Y [E] 0 ERE, REH. HAEH
143 UG FE 4 RIENK 27.0kmBELTF, 2th Sy DA, 20tL T, 1E %Y [E] 0 ERE. REH. HAEHE
144 TFRI7IVEE R 25km LA, SEERRBEFE A DFEIA, 1misy) m 0.000
145 TFRI7IVEERR 6.5km LA, SEERRBEFE A DFEIA, 1miy) m 0.000
146 T RI7IVERE R 11.0km LU, SRR A DFRA, 1mLY m 0.000
147 T RI7IVEERR 15.0km LA, SRR A DFRA, 1mLY m 0.000
148 T RI7IVEE 240km LT, SHERRBEF A NFRIA, 1M Y m 0.000
149 a9V —RE 1.6km L, SH . MIBFRA. Im &Y m 0.000
150 a9 —BRE 5.7kmBATT ., BH . BAEA, 1mLY m 0.850
151 a9V —NRE 10.9kmEL TR, $EA5 ., HEADA ., 1m Y m 0.000
152 a9 —RE 144km LT, $BA5 ., BIHDA ., 1m Y m 0.000
153 a9 —NRE 23.2km LT, H . SARA . TmLY m 0.000
154 i RERG BRERG]- ERAS A 1
155 RIERR BRI EARIRE - A EE TR A 1
156 RERSE ARIZEBTHRN A 1
157 RERRI BRERG] - BRG] A 1
158 E3eE RERGS BESA ERRG FAXEATHRN | B 1
159 RBAEERE REBERN HRIKEBITRG ] 1
160 BRENE BT #REREE BM B/*8 = 1
161 E3Spoine mF H#EREE ®ME B/*E [l 1
162 RS 4atazyy BmE#EE B B/AFHE [l 0
163 RS 4atazyy BmEHEE R'E B/AFE [E] 0
164 EHeEYnE FAI7ILNE 1t5Y t 0
Hi A
it A
SHER A
'I]




FRUH LS TEE (NH70W)

No 1
FR it = B 2 (B @ = 3] 1 3
27 NH70W (453 EY) 1& 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NHT10W)

No 2
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH11OW(RF i E) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH180W)

No 3
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH180W(RF i Z) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH220W)

No 4
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH220W(R F &) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




TSIV TARILINTGARS U TERE (CMF110W)

No 5
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
Fv7 CM110W (HEEXEY) & 1 BEERWMMMEP617- EE EFIPT30F ] x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FEEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt =X 1 FHEED25%
EEISRE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
I EEE = 1 NHBETERAFERERE TEFRMD17.49% (TEREMOOFALUT EXR)




TEXIE (BETMIL) NH70W HHZFE100V

No 8
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 100V NH70WHR & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)
TH{fi4&




FESZIE (SEFNIL) NH110W SAHZE100V

No 9
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 100V NH110WFH & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




LEZNE (SEFNIL) NH180W HAHZE100V

No 10
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 100V NH180WFH & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




TERIE (BETMIL) NH70W FHHZFE200V

No 11
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH70WFH & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—frEEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEMA0FALUT £E)
TH{fi4&




LEZWE (SEFNIL) NH110W SAHZE200V

No 12
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH110WFS & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




FEZNE (SEFNIL) NH180W HAHFE200V

No 13
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH180WF3 & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




LEZNE (SEFNIL) NH220W SAHZFE200V

No 14
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH220WFE & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.23 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.11 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.84 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




TERZIE (27399200 74F) CM110W FHHZFE200V

No 15
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V CM110F8 & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




SEFRIDLSUT - REZIE NH70W 5AHZFE 100V

No 18
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
V7 NH70W (#: B E) & 1 B EREP617 x 1.02
R E 2 100V NH70WFA {& 1 B EP615 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHRBETELARWELE EETHERDO0% (EETHER005MAUT FRIEHERA)
MIEE
RIGEEE 2 1 AHBETFRBRMELE MIEHD2291%MIFB00FAUT FRIEEA)
T =R
— e E = 1 AHBETEABERELE TERMD17.49% (THFM0HFAUT EE)

= -Xiip g




SEFRIDLSUT -REZDE NH110W 5AHZFE 100V

No 19
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i
V7 NH110W(RFan &) & 1 BfREE x 1.02
REHR 100V NH110W {& 1 BHRYMP615-ER ERPT29F 15 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RIS EWeE = 1 ARBETEHERRERE HTFRD291%MIBER00FAUT FRIEHER)
TERE
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




SEFRIDLSUT -REZIDE NH180W SAHZFE 100V

No 20
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
V7 NH180W(R Fan &) & 1 BfREE x 1.02
R E 2 100V NH180WFH & 1 BHRYMP615-ER ERPT29F 15 x 1.02
BT A 0.24 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.12 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RIS EWeE = 1 ARBETEHERRERE HTFRD291%MIBER00FAUT FRIEHER)
T =R
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




EHFmES

EFRIDLSOT -REZJME NH110W FHFE 200V

No 21
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NHI1OW(RFaE) | & 1 Bk EE x 1.02
RER 200V NH110WFd & 1 BEWImP615-EHE EHPT29F 1 X 1.02
BT A 0.23 ErRBE L ATIERERELEE (ERABER)
LTBERE A 0.11 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E FEE
=FTERE H 0.72 T ARITEHI
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETELABMERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEER)
TERE
BE =X 1 AHBETEABERELE TERMD17.49% (THFM0HFAUT EE)




EEGBEEFMYLSLT - REERE NH180W BAE 200V
No 22
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NH18OW(RFamE) | 1@ 1 Bk EE x 1.02
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